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 VERBALE N° 42
SEDUTA DEL  20.10.2020

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno 2020 (duemilaventi) il giorno 20 (venti) del mese di ottobre, la Commissione 2 è convocata,
in modalità telematica, a norma di quanto previsto dall’art. 73 del D.L. n. 18/2020 del 17 marzo
2020, alle ore 9.00 con il seguente o.d.g.:

 Comunicazioni del Presidente;
 Approvazione verbali delle sedute precedenti;
 Esame  ed  espressione  di  parere  sulla  Proposta  di  Delibera  N°  66/2020  “Modifiche  al

Regolamento per l'esercizio delle Arti di strada approvato con Deliberazione Consiliare N°
41 del 10.07.2017" ;

 Varie ed eventuali.   

alle ore 9,00 sono presenti i/le Consiglieri/re: Conti, Masi, Armentano, Bocci, Del Panta, Felleca,
Montelatici, Moro Bundu, Piccioli, Calì in sostituzione di Rufilli

Il Consigliere Enrico Conti, in qualità di Presidente, accerta la presenza telematica dei/delle Consi-
glieri/re:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente Conti Enrico
Vicepresidente Masi Lorenzo
Componente Armentano Nicola
Componente Bocci Ubaldo
Componente Del Panta Marco             
Componente Felleca Barbara                 
Componente Montelatici Antonio
Componente Moro Bundu Antonella
Componente Piccioli Massimiliano   
Componente Rufilli  Mirco

(Assente)
Calì Francesca

e apre la seduta alle ore 9,10 essendo presente il numero legale

E' presente Antonina S. Ferrara per la segreteria della Commissione 2.

Il Presidente Enrico Conti apre la seduta facendo un' introduzione all'o.d.g. che trattandosi di un atto
già esaminato in precedenti sedute, ritiene opportuno indicare quali sono le novità.
Alle ore 9,16 entra in videoconferenza il Consigliere Fabio Giorgetti.
Siamo arrivati ad esprimere il parere sulla Proposta di Delibera per le “Modifiche al Regolamento
per l'esercizio delle Arti di strada approvato con Deliberazione Consiliare N° 41 del 10.07.2017"
dopo un lungo percorso di analisi e di percorso partecipato con le varie parti interessate, afferma il
Presidente.
La principale novità riguarda il periodo di concessione che da biennale diventa quadriennale; questo
per dare una maggiore stabilità nella  programmazione rispetto alle postazioni per chi diviene 
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concessionario.  Secondo elemento importante di cambiamento è il requisito previsto per la 
partecipazione al bando per tutte le attività. Esso non prevede lo svolgimento di altre attività 
economica autonoma o attività dipendente con orario full-time. Questo requisito che era previsto sia
per i mestieri di strada sia per le espressioni artistiche di strada, rimane solo per i mestieri artistici di
strada. L'altra novità riguarda l'inasprimento delle sanzioni  per entrambi le categorie.
Il Presidente Conti aggiunge che se non ci sono particolari osservazioni da parte dei Consigliere si 
potrebbe passare all'espressione di parere.
Alle ore 9,26 entra in videoconferenza il Consigliere Emanuele Cocollini
Prende la parola la Consigliera Bundu facendo presente che rispetto a quanto illustrato 
precedentemente non ci sono state modifiche rispetto alle varie audizioni con le categorie 
interessate; la Consigliera presenterà emendamenti in aula di Consiglio.
Non essendoci altri interventi, il Presidente Conti pone la Proposta di Delibera N° 66/2020 in 
votazione e la Commissione esprime:Parere Favorevole con  6 voti favorevoli: Conti, Del Panta, 
Felleca, Giorgetti, Piccioli, Cali’;  1 voto Contrario: Moro Bundu;  4 presenti non votanti: Masi, 
Bocci, Cocollini, Montelatici.

Nella seduta odierna sono approvati i verbali N° 7 del 4.2.2020, N° 8 del 7.2.2020, N° 9 del 
11.2.2020.   

Il Presidente Enrico Conti dichiara chiusa la seduta alle ore 9,35

Alla seduta hanno partecipato i/le Consiglieri/re:  
    

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente Conti Enrico
Vicepresidente Masi Lorenzo
Componente Armentano Nicola
Componente Bocci Ubaldo
Componente Cocollini Emanuele        
Componente Del Panta Marco             
Componente Felleca Barbara                 
Componente Giorgetti Fabio               
Componente Montelatici Antonio
Componente Moro Bundu Antonella
Componente Piccioli Massimiliano   
Componente Rufilli Mirco                 (Assente) Calì Francesca
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Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta del 15.12.2020

     la Segretaria                                                                                                                   Il Presidente
Antonina S. Ferrara                                                                                                            Enrico Conti
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